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نموذج استمارة التحضير الإلكتروني للدروس

عملية إعداد وتنفيذ الخطة الإجرائية لأقسام الإشراف الفني

المديرية العامة للتربية والتعليم بمحافظة / البريمي

12-1الأساسيللتعليمالفيمدرسة:

م2020/2021الدراسيالعامالإسلاميةالتربيةمادةتحضير

اسم المعلمة :  موزة سالم المقبالي●

صلاة المسبوقعنوان الدرس/الوحدة : الأولىالصف: السادس
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23/11/2020اليوم والتاريخ

2الحصة

1الشعبة

أرقام

الأهداف/المخرجا

ت

1-5

التعلم القبلي/التمهيد/ المفاهيم
: صلاة المسبوقالمفاهيم: تذكر حديث المشي إلى الصلاة بوقار /التمهيد/: استراتيجية شجرة الذاكرة ) علامات الساعة(التعلم القبلي
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الوسائل ومصادر التعلمآلية التنفيذ/ الأنشطة التدريبية/التعليميةالاستراتيجيات/طرق التدريسالأهداف/ المخرجات التعليمية

يتوقع من الطالب أن :
يعرف  صلاة المسبوق.-1

يستشهد  بدليل من السنة على صلاة.1
المسبوق.

يبين كيفية أداء صلاة المسبوق في حالات.2
متعددة.

يميز بين صلاة المسبوق والصلاة الفائتة..3

يطبق  صلاة المسبوق..4

فيالصلاةأداءعلىوأقاربهاإخوانهايحث.5
جماعة.

والمناقشة.الحوار(1+2)

)          ( الاستقصاء.

الذهني.العصف(3)

)          ( تنبأ، فسر، لاحظ، فسر.

)          ( التعلم التعاوني.

المعرفي.(7)شكل()

)          ( القياس.     )        (

القصة.

)          ( الخرائط الذهنية.

(الذاكرةشجرة)استراتيجيةبإستخرامالقبليالتعلم-

في تذكر علامات الساعة .

- عرض الدرس بالبوربوينت .

-التمهيد : تذكر حديث المشي إلى الصلاة بوقار .

صلاةعنتأخرالذيأحمدقصةيحكيفيديو-عرض

الجماعة فأدرك الجماعة في الركعة الثانية  .

الكتاب المدرسي-

بوربوينت-

فيديو-

بروجسيما-

مصادر التعلم-
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)          ( الاستكشاف الاستقرائي.

باللعب.التعلم(2)

)          ( تمثيل الأدوار.

)          ( التعلم بالأقران,

تالمشكلاحل(5)

العمليالتطبيق(4):أخرى

-التطبيق العملي لمن أدرك الصلاة بعد قرآءة الفاتحة /

أدرك الصلاة في الركعة الثالثة .

-استراتيجية أكتشف الخطأ في عرض بعض الحالات .

-لعبة كرة الحظ في تنفيذ أسئلة التقويم الختامي .

التقويم التكويني
نشاط إثرائي/ علاجي

تفريد التعليم
الواجب المنزليالتقويم الختامي
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ما المقصود بصلاة المسبوق؟-
- استشهدي بدليل من السنة على صلاة

المسبوق.
- كيف يصلي من فاتته الفاتحة وحدها من

الركعة الأولى في صلاة المغرب؟
- - ما معنى قول الرسول صلى الله عليه

وسلم:
) وما فاتكم فاقضوا (؟

- ما الفرق بين صلاة المسبوق والصلاة
الفائتة؟

إذا رأيت أخوك يتأخر عن صلاة

الجماعة بسبب إنشغاله باللعب ما

النصيحة التي تقدمها له.

تنفيذ استراتيجية

كرة الحظ

الأسئلة في عرض البوربوينت

-ما حكم من أدرك

الجماعة في الركعة

الثانية ولم يكبر تكبيرة

الإحرام ولكنه قضى ما

فاته؟

س.ت
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متى نسجد سجدة تلاوة

؟
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ملاحظات المعلم
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يعتمد،، / المشرف التربوي                                                                                                 مدير المدرسة / محمد

المخمري
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